

*История учит даже тех, кто не хочет у нее учиться*



# Колымская ИСКРА

№ 04 (110)  
Февраль  
2017 г.

*Газета Магаданской областной организации КПРФ*

**УВАЖАЕМЫЕ МАГАДАНЦЫ!**  
РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ КПРФ  
ПРИГЛАШАЕТ ВАС  
**4 МАРТА 2017 ГОДА**  
**в 12-30**

**ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ В МИТИНГЕ  
ПРОТЕСТА ПРОТИВ БЕСПРЕДЕЛА  
И БЕЗЗАКОНИЯ,  
ТВОРМОГО В СФЕРЕ ЖКХ**

Митинг состоится на театральной площади возле Магаданского областного музыкального и драматического театра.  
Каждому желающему будет предоставлена возможность выступить.

На митинге будет принята резолюция об обращении участников митинга с требованием провести полную проверку деятельности управляющей компании «Обслуживающая организация города Магадана», возглавляемой С. Зюбиным.

По итогам митинга планируется направление обращений в высшие государственные контролирующие

органы о проверке деятельности местных судов, органов прокуратуры и полиции по рассмотрению и разрешению многочисленных обращений и заявлений граждан по фактам незаконных действий С. Зюбина.

За справками обращайтесь  
по телефону  
**62-09-04**

## ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Коммунистическая партия Российской Федерации объявляет призыв в свои ряды. Он посвящен 100-летию Великой Октябрьской социалистической революции. Мы обращаемся ко всем неравнодушным гражданам. Великий Октябрь вершило народное большинство. Мы с вами - потомки этого большинства. У нас нет капиталов и заграничных поместий. Мы живем своим трудом и хотим лучшего будущего для нашей Родины. Значит, время совместных действий пришло.

Мы призываем в свои ряды людей, обладающих мужеством и совестью, энергией и стойкостью. Наш призыв к вам - рабочие и инженеры, учителя и врачи, ученые. Мы зовем в свои ряды думающих и отважных юношей и девушек.

**Вставайте в авангард борьбы за лучшую жизнь, за социальное освобождение!**

**Вступайте в КПРФ!**

**Вместе - проложим дорогу будущего, дорогу в социализм!**



**ДЕНЬ КРАСНОЙ АРМИИ  
И ВОЕННО-МОРСКОГО  
ФЛОТА В МАГАДАНЕ**



22 февраля состоялся общегородской митинг с возложением цветов к монументу «Узел памяти».



23 февраля коммунисты провели автопробег, проехав по главным улицам города на автомобилях, украшенных флагами разных родов войск, Знаменами Победы, КПРФ, шарами. Из головной машины звучала знакомая и любимая всеми музыка советского времени. Во время коротких остановок в людных точках города коммунисты поздравляли горожан с праздником и раздавали праздничный выпуск газеты «Колымская искра».



# ВАМ ЭТО НИЧЕГО НЕ НАПОМИНАЕТ? С ВОЗВРАЩЕНИЕМ, 90-Е?!

**Когда слуги народа играют на «правовом поле» только по своим правилам из 90-х, народу не остается ничего иного, как бороться за свои права и против такой власти единственным способом - массовым протестом. Плетью обуха не перешибешь, но вырвать его из грязных проворовавшихся рук нужно и можно. Если всем вместе и не боясь гонений в нашем «социальном и демократическом» государстве.**

## ВАХАНАЛИЯ ПОД ПРИКРЫТИЕМ

«Слуги народа» - депутаты от партии власти, правоохранительные органы и суды, чиновники всех уровней и прочие должностные лица, обязаны по закону стоять на страже интересов простых граждан, на деле «крышуют» приближенных к власти коммунальных мошенников.

Последней надеждой для жителей Ленинского района стали активисты КПРФ, создавшие народное предприятие «УК Красная». По словам первого секретаря Саратовского горкома КПРФ, депутата гордумы Александра Анидалова: «В городе сложилась ситуация, при которой большинство населения фактически оказались в роли «крепостных» у обнаглевших управляющих компаний. Уже давно считается нормой, что такие компании собирают с населения «оброк», значительно превышающий стоимость оказываемых ими услуг. При этом решения о росте платежей, дополнительных поборах, проводимых работах руководство компаний принимает самостоятельно без организации собраний собственников жилья. Также вопреки требованию закона не проводятся отчетные собрания, собранные деньги расходуются бесконтрольно. О всех этих фактах неоднократно сообщалось в Государственную жилищную инспекцию (ГЖИ) по Саратовской области, администрацию Ленинского района и города, губернатору области, в прокуратуру, следственный комитет и полицию. Тем не менее, судя по их реакции, они не только не желают реагировать на требования населения, но и активно прикрывают деятельность нерадивых УК. Даже заявленные под давлением протестных акций уголовные дела либо волокитятся, либо вовсе закрываются. Самым откровенным и наглым образом эти факты проявляются в отношении жителей, находящихся под управлением АТСЖ Ленинского района. Массовые заявления граждан о повальной фальсификации результатов «липовых» собраний игнорируются, что говорит о тотальной коррупции в этой сфере. Попытки жильцов выйти из-под управления АТСЖ наталкиваются на стену из коррумпированных судов и чиновников, неприкрытый бандитизм и запугивание со стороны коммунальщиков. Весь город знает о деятельности АТСЖ, и лишь власть либо замалчивает проблему, либо откровенно встает на сторону преступников. Пользуясь безнаказанностью, АТСЖ вводит все новые и новые поборы, будь то дополнительную плату за капремонт, завышенные тарифы на обслуживание МИД и ОДН без реального согласования с жителями».

## МЫ ПОЙДЕМ ДРУГИМ ПУТЕМ

«Для того, чтобы вырваться из лап нерадивых управленцев, населением района под эгидой КПРФ была

создана народная управляющая компания «УК Красная». Как только она начала успешную деятельность, которая была по заслугам оценена жителями Ленинского района города, в отношении компании и жителей была развернута настоящая война. По одну антинародную сторону баррикад оказались АТСЖ Ленинского района, коррумпированные власти и правоохранительные органы и продажные суды, по другую - жители города, депутаты-коммунисты и «УК Красная». Война доходит до открытого террора в отношении жителей домов, рискнувших выйти из-под «опеки» АТСЖ, о чем было направлено множество заявлений в правоохранительные органы, которые судя по всему остаются без движения. Там творится самая настоящая вакханалия. Начались диверсии - ломают лифты, пробивают трубы, отключают отопление. Доходит до того, что мусор высыпает в подъездах. Благо, жители все понимают. Мы уже подключили полицию, прокуратуру. Дошло до того, что однажды чуть лифт не упал. Идет настоящая война - на собраниях жильцов неизвестные люди устраивают провокации, провоцируют драки. Но мы не намерены отступать, подключили центральный аппарат КПРФ, а местные жители приняли участие в прямом телемосте с Председателем ЦК КПРФ Геннадием Андреевичем Зюгановым. Надеюсь, нам удастся доказать, что даже в такой коррумпированной сфере, как ЖКХ, можно работать честно», - заявил Александр Анидалов.

## СОЦИАЛЬНЫЙ ВЗРЫВ - ДЕЛО РУК ВЛАСТИ

Митинг, организованный Саратовским ГК и Ленинским РК КПРФ, состоялся у рынка «Солнечный». Большую площадку перед зданием рынка заполнил возмущенный народ. Среди участников протестной акции были как ветераны, люди среднего возраста, так и молодежь, которая прозрев от телегипноза, присоединилась к старшему поколению в борьбе за свои права, за социальную справедливость.

Открыл митинг первый секретарь Саратовского горкома КПРФ А. Ю. Анидалов. Он напомнил собравшимся о целях протестной акции и пригласил всех присутствующих к пункту сбора подписей. Во время акции активисты КПРФ раздавали партийные газеты: «Правда» и «Коммунист - век XX-XXI», проводили сбор подписей под Резолюцией митинга.

В рамках, проводимого Саратовским обкомом КПРФ, «Народного референдума» собирались подписи граждан под требованием отставки губернатора Саратовской области, деятельность которого привела наш регион к банкротству, катастрофической разрухе промышленности и сельского хозяйства, коммунальному хаосу и безработице. Отставка губернатора Валерия Радаева - един-

ственный способ избавить Саратовскую область от масштабных социально-экономических потрясений.

Также в рамках «Народного референдума» собирались подписи граждан под требованием придания государственного статуса дню Великой Октябрьской социалистической революции и установлении выходного дня 7 ноября, недопущении драпировки Мавзолея В. И. Ленина на Красной площади в г. Москве в дни проведения мероприятия, восстановления поста почетного караула у Мавзолея В. И. Ленина.

Первый секретарь Ленинского РК КПРФ Андрей Карасев вкратце напомнил собравшимся о том беспределе, что творят обнаглевшие от безнаказанности криминально-коммунальные дельцы. Андрей Карасев рассказал о том, чего удалось добиться в борьбе с мошенниками: «Эффективность наших митингов очень высока! Только на прошлых акциях протеста мы собрали свыше 600 подписей в поддержку наших требований. Эти подписи уже переданы в прокуратуру. После каждого митинга резолюция, принятая всеми его участниками, в обязательном порядке направляется губернатору и главе города, которые обязаныдать ответ и принять меры. Что же касается махинаций и подтасовок с повышением тарифов на услуги ЖКХ, устроенных нечистоплотными дельцами из АТСЖ Ленинского района, то власть цинично заявила, что тарифы увеличены жителями добровольно! То есть, жители якобы сами подняли себе тарифы! Это полнейший абсурд. И мы, коммунисты, будем добиваться, чтобы власть наконец-то перестала покрывать жуликов. Однако, и в этом деле есть подвижки. По некоторым домам, входящим в пресловутое АТСЖ, уже заведены уголовные дела. В отношении мошенников проводятся проверки. Единственное, в большинстве случаев дела заведены по статьям, не предусматривающим серьезное наказание. Но мы обязательно добьемся, чтобы их переквалифицировали под более тяжкие статьи и наказали преступников по заслугам. Запомните, власть только и ждет, чтобы мы сдались, снизили протестный напор, ослабили хватку. Мы очень хорошо начали и поэтому давайте продолжать в том же духе. Городополовщина будет побеждена, справедливость восторжествует!»

Выступавшие на митинге: первый секретарь Фрунзенского РК КПРФ Николай Бондаренко, первый секретарь Заводского (Сталинского) РК КПРФ Дмитрий Сорокин, активисты КПРФ и горожане требовали положить конец коммунальному беспределу, разобраться в махинациях и аферах, устроенных местными коммунальными феодалами, и наказать виновных. Также жители негодовали по поводу непростой ситуации, когда на протяжении нескольких месяцев жильцы трех домов пытаются сменить управляющую компанию. Весь процесс сопровождается судебными разбирательствами, порчей имущества и угрозами. Ленинский райсуд признал незаконным решение общего собрания о выборе новой УК. Судья попросту отклонила все ходатайства жильцов многоквартирного дома. Сейчас активисты КПРФ готовятся помочь людям провести собрания собственников жилья с целью

выхода их домов из пресловутого АТСЖ. Это один из вариантов борьбы против коммунального произвола. Самое интересное то, что власть творит все это, рискует идти на непопулярные меры накануне осенних выборов губернатора и областной Думы. Значит, ее положение настолько безнадежно, что она использует все возможные способы давления на народ. И «городополовщина» тоже часть этой системы. Поэтому: «GORDOPOLOVЩИНА - под суд!»

Референдум выступлений ораторов стал призыв народа к сплочению, к поддержке других протестующих: дальнобойщиков, трамвайчиков, рабочих саратовских предприятий, бюджетников: «Ведь только вместе мы - сила, только в единстве - победа!»

## УЧАСТИКИ ПРОТЕСТНОЙ АКЦИИ ЕДИНОДУШНО ПРИНЯЛИ РЕЗОЛЮЦИЮ МИТИНГА:

Мы, жители города, заявляем, что практически все меры воздействия на власть с целью побудить ее встать на сторону жителей оказались бездейственны. Остается лишь метод активной уличной борьбы, вся ответственность за результаты которой ляжет на районную, городскую и региональную власти... В своем протесте мы требуем:

1. Немедленно провести масштабную всестороннюю проверку деятельности АТСЖ Ленинского района для привлечения к ответственности лиц виновных в незаконной деятельности указанной организации.

2. За массовое нарушение действующего законодательства прекратить деятельность АТСЖ.

3. Выявить и наказать чиновников, правоохранителей и судей, виновных в коррупционных связях с АТСЖ.

4. Признать незаконными и отменить все решения АТСЖ в отношении жильцов МКД и в кратчайшие сроки провести новые реальные собрания для принятия новых решений по управлению домами.

5. Оказать максимальное воздействие в рамках действующего законодательства работе народного предприятия «УК Красная» и другим ТСЖ и ЖСК, работающим под полным контролем жителей.

6. Сменить все руководство ГЖИ по Саратовской области за плохую работу, а вероятно, и коррупционные связи. Если факты коррупции подтвердятся, наказать виновных в соответствии с законом.

7. Сменить судий Ленинского районного суда и Саратовского областного суда, принимавших незаконные решения в пользу АТСЖ. Отправить в отставку судью областного суда Бабурину.

8. В кратчайшие сроки завершить расследования по фактам порчи имущества в целях запугивания жителей домов № 33 по ул. Тархова и № 76 «а» по пр. Строителей и наказать виновных.

9. Неспособность властей района, города и области навести порядок в этой сфере, и прекратить указанные в резолюции антинародные действия АТСЖ Ленинского района считаем основанием для требования отставки соответствующих первых руководителей.

По материалам ЦК КПРФ

## ПОЧЕМ НЫНЧЕ ОПИУМ ДЛЯ НАРОДА?..

**«Широко распространяет церковь руки свои в дела государственные»  
(почти по Ломоносову)**

Патриарх Кирилл назвал революцию 1917 года «великим преступлением» и призвал российский народ построить основанное на справедливости общество.

В 2017 году исполняется 100 лет революции в России. В февральско-мартовские дни 1917 года пало самодержавие, и власть оказалась в руках Временного правительства, а 25 октября 1917 года оно было свергнуто большевиками в Петрограде.

«Революция была великим преступлением.

И те, кто обманывал народ, кто вводил его в заблуждение, кто провоцировал его на конфликты, преследовали совсем не те цели, которые они открыто декларировали. Была совсем другая повестка дня, о которой люди совсем даже не помышляли», - сказал патриарх.

По его словам, почти каждый, кто совершал революцию, «пал жертвой последующих репрессий». Чаще всего, как считает патриарх, революционеры были теми, «кто проливал невинную кровь, кто пытали и мучили».

В столетнюю годовщину революции патриарх призвал не игнорировать осмысление тех событий и не допускать их повторения.

«Из этих грозных событий столетней давности мы должны вынести очень важное заключение: мы должны своей добродетелью искупить свои грехи и грехи наших предков. Мы должны построить общество добро, справедливо, где должны изживать грех из своей личной и общественной жизни... Мы должны видеть скорбь другого человека», - заявил предстоятель Русской православной церкви.

Я не зря хочу обратить ваше внимание на последние предложения речи патриарха. Об этом - чуть ниже. А сначала позвольте изложить свою точку зрения на мнение уважаемого служителя церкви. Без претензий на истину, конечно.

Читаешь и думаешь: Боже мой! Какие вроде бы правильные мысли! Но эти слова - не больше, чем слова. При этом не стоит забывать, что, несмотря на высший священный сан, предстоятель Кирилл такой же человек, как и любой из нас. Со своими страстями и мыслями, не всегда праведными: ведь нет святых на земле. И доля для всех, в том числе и для паствы.

Но меня в его высказываниях задело другое: разве задача христианской церкви - разжигать ненависть к своим предкам? Осуждать? Давать категоричные однозначные оценки? А как быть с догматом, что все происходит по воле Божьей? Где логика и заповеди? Вдумайтесь, а разве не пророчество двигало массами сначала либеральной буржуазией в феврале, а потом и большевиками? Не случилось бы Советской власти, чем лапотная безграмотная Россия с ее патриархальным устройством, а при буржуазном правительстве еще неизвестно, как бы она развивалась до конца 30-х, отстояла бы свою независимость в Великой Отечественной? Значит, все-таки именно так было угодно Богу.

СССР готовился к противостоянию не с помощью церкви, малограмотного населения и подавляющего аграрного сектора, а строил тысячи заводов и фабрик, превратился из аграрной страны в мощную индустриальную державу. Независимую, кстати, от враждебного окружения. И, опять же кстати, с поголовно грамотным населением: учиться заставляли всех, независимо от пола и возраста. Стране были нужны умные, грамотные,

мыслящие люди. С сегодняшним днем - большая разница.

Да, были фатальные ошибки с воинствующим атеизмом, были пострадавшие безвинно. Но опять же, как говорит сама Церковь, жалеть надо бы все же больше тех, кто заблуждался и творил зло по своему недому, не ведая, что творит. И кары небесной им уже досталась сполна. Или не так?

Не происходит ли в ее недрах подмена понятий ее назначения на планете нашей грешной? Сегодня под ее управление начали передавать памятники культурного наследия, придавая им статус культовых учреждений. Многие граждане, в том числе и верующие, не согласны с такими решениями, как в случае с Исаакием в Питере. Да куда там! Народ уже давно не слышат. И только ли культовым назначением прельстились церковники, отжимая такие храмы в свое владение у государства? Там ведь речь, пока завуалировано, идет о больших деньгах. Впрямую об этом умалчивается, но на самом деле все мы люди грамотные и умеющие размышлять (спасибо советской власти за это), а потому знаем, кто и за что будет платить и богатеть...

У нас в области пошли другим путем, дабы помочь бедным культовым служителям. Взяли на свой баланс огромный собор, незаконно придав ему статус памятника жертвам репрессий. Плевать, что на социальную поддержку населения и так нет средств, что это самое население живет по бюджету, не имеющему возможности обеспечить приличные социальные гарантии самым обездоленным слоям. Что уж

там, куда в свое время и прибудет неизбежно.

Посмотрите, как они одаривают медальками нынешних властителей! Ты - мне, я - тебе. Помните такую приказку? И вот стоят у алтаря на каждой праздничной службе, крестят свои умные лбы на камеру с соответствующими выражениями лица наши нынешние управленцы, спрятавшие свои партбилеты в укромные уголки. Прячут на всякий случай. А вдруг завтра забрезжит социализм на горизонте? Опять придется каяться, кивать в сторону церкви, мол, Бог попутал, а так я - атеист, церкви рушил еще давно. И дед мой рушил, и прадед. Пустите к власти, я буду служить хоть черту, ведь больше ничего не умею. Иуды ради тридцати сребренников всегда найдут лазейку, кардинально поменяют мировоззрение, лишь бы к кормушке. Какая уж тут вера или убеждения?

Много у нас истинно верующих. Но они как раз такие не осуждают свое прошлое, как предстоятель, они просто молятся. И ходят на службу пешком, а не на служебном транспорте везут свое бренное тело ко Христу.

Вот тоже, кстати, показатель. Недавно мой знакомый рассказал мне одну интересную детальку про высшее ду-

мы осмысливаем свое прошлое, радуемся своей добродетели и видим скорбь ближнего. Как, например, в случае с 70-летней пенсионеркой Надеждой Шакуровой из деревни Федорищи Ивановской области, которая была осуждена на год лишения свободы условно за кражу продуктов из дома соседей. В августе женщина украли с чужой кухни кетчуп и немного сахара. А в начале декабря - две банки тушенки, упаковку макарон, сахар, печенье и 17 пакетиков чая. Общий ущерб составил 630 рублей. Эти поступки пенсионерки были квалифицированы следователями как тяжкие преступления, ей грозил шестилетний срок лишения свободы. В суде бабушка пояснила, что пошла на преступления из-за нищеты. Из 7300 рублей пенсии больше половины уходит на погашение кредита за холодильник. После оплаты коммунальных услуг у пенсионерки на продукты остается только одна тысяча рублей в месяц. На эти деньги женщина содержит и своего мужа, которому не платят зарплату с июня.

В районном суде говорят, что это не первый случай, когда местные жители совершают кражи от голода. Побывал там за «тяжкое преступление» еще один местный житель, который укрыл у соседей 300 граммов селедки, полбуханки хлеба, 100 граммов сыра. На суде он также заявил, что был голодным.

Приговор, вызвавший общественный резонанс, обсуждался в обеих палатах российского парламента, и там старушке посоветовали пойти работать, если ей не хватает пенсии. При этом в деревне, где она живет, работу найти и молодому-то невозможно.

Глава комитета Совета Федерации по социальной политике, председатель общероссийской общественной организации «Союз пенсионеров России» Валерий Рязанский, в частности, заявил: «Может этот человек еще в силах работать. Может порекомендовать устроиться на какую-то работу, которая позволяла бы материально что-то дополнять в семью». Если же это невозможно, то местные власти, должны «попробовать оказать ей поддержку теми способами, которые существуют». А россиянам посоветовал даже в ситуации крайней нужды «не опускаться до воровства», признав, что, возможно, их на это толкает «низкая пенсия».

А что толкает «хорошавинских» и «vasильевых»? Если не голод, тогда что: болезнь души? Так не многовато ли таких душевнобольных во власти? Вот бы где церкви приложить свои усилия. Вопрос только в цене «опиума для народа». Цену мы уже видим, результатов только пока нет...

**Татьяна МИХАЛЕВА**



Церковь наша православная существует в России много веков. Только в последнее время в нашем светском государстве она уж очень неприлично стала внедряться в государственные дела. Кормиться стала не только подаянием верующих, как это изначально было (маловато стало, видимо), а и постепенно начала получать вследствие этого государства. Не напрямую пока, но чем кое-кто не шутит, когда антинародной власти нужны убаюкивающие сладкие проповеди о терпении и прощении грехов зажравшегося крупного капитала?

говорить об огромных долгах области перед частными банками-кровососами! Больно смотреть на таких богоугодных «хозяев»...

Люди видят это все, и вот о чем подумалось: почему так легко люди принимали атеизм сто лет назад? Уж не потому ли, что тогда тоже видели то, что мы видим сегодня, а потому и отворачивались из-за служителей Церкви от нее самой.

Я хожу в церковь, но очень редко. Верю в существование Бога. Но не верю его представителям. Хотя и не осуждаю, помня главную заповедь. В конце концов каждый сам ответит за себя

ховенство. Спросил он как-то у своего знакомого священника, почему местный архиепископ ездит на такой дорогущей, под два миллиона стоимостью, машине? И тот ему ответил, что так по рангу и сану полагается. Вот так, ребята, приплыли.

А Христос, которому они служат, ходил пешком по грешной земле, босым, и только в дальней дороге использовал простое средство в одну ослиную силу...

А теперь о последних словах патриарха. Видимо, ему импонирует наше нынешнее не атеистическое, а божественное справедливое существование, в котором

# ЧТО ВОДИЧЕТ КОЛЫМЧАН



**В связи с ростом тарифа на перевозки повышена стоимость проездного билета в Магадане на 32 процента.**

Теперь его цена составляет 310 рублей. Бурное обсуждение очередного «подарка» в соцсетях побудило министерство труда и социальной политики Магаданской области обосновать такой скачок цены практически на треть. Там сообщили, что «повышение обусловлено ростом тарифов на пассажирские перевозки. Установленный с 1 января 2017 года размер платы за социальный проездной билет 310 рублей соизмерим с ростом тарифов за период с 2008 года и составляет 32 процента к ранее действовавшему размеру платы...»

Была отменена и льгота на проезд для работающих ветеранов труда. Как пояснили в министерстве, ранее действовавшая льгота являлась дополнительной мерой социальной поддержки и была установлена местным законом. Отмена же «основана на общих принципах предоставления мер социальной поддержки - исходя из критериев адресности и нуждаемости. Нуждаемость в до-

полнительной мере для не работающих ветеранов труда значительно выше, поскольку у них отсутствует дополнительный источник дохода в виде заработной платы, имеющийся у работающих граждан».

**Так что на заботу денег хватает не для всех ветеранов. Ну а если ветеран работает, то он вполне может себе позволить экономию для своего личного бюджета, добираясь на работу и в другие места пешком. Если же хочет кататься на транспорте, то, как подсчитали наши управляемцы, на работу ездить, тратя в месяц 1200 рублей, не накладно. После протестов горожан команда изменила свое решение. Лишены льготы будут не все ветераны, а только те, у кого доход превысит 34,5 тысячи рублей. Спасибо и на этом. Умеют же люди считать чужие деньги и определять уровень жизни для отдельных категорий граждан, сводя все к минимуму! Вот бы себя так подводили - цены бы не было!..**

\*\*\*

**Компенсация расходов на изготовление и ремонт зубных протезов для ветеранов труда России и Магаданской области, тружеников тыла, реабилитированных лиц и пострадавших от политических репрессий, ликвидаторов катастрофы на Чернобыльской АЭС с**

текущего года ограничивается ежегодным размером 40 тысяч рублей.

Целью ограничения размера компенсации озвучено установление равных возможностей для граждан, имеющих различный доход, соблюдение принципа социальной справедливости для каждого из льготников.

названий, замене звучных или дублирующих наименований. В ближайшее время будут переименованы несколько остановочных пунктов. Остановка «IT-Центр» по улице Пролетарской переименована в «Магазин «Чайка». Остановки «Горбольница» и «Парк» по обе стороны улицы Гагарина теперь будут носить название «Областная больница». «Каменный кар-

мАЗ-центр», «Горсвалка» - в «АгроХимцентр», а «б-й магазин» - в «Фонд социального страхования».

**Жалко, что ушли в прошлое такие замечательные производства, как колбасная фабрика и кирпичный завод. Замена на названия торговых организаций вполне символична. Горсвалка наконец приобретет более благозвучное наименование, хотя сути своей не поменяла. Настройивает же и наводит на определенные размышления замена «Скорой помощи» на «Маску скорби». Объект культурного наследия как-то уж не вписывается из-за своей удаленности к дороге. Или здесь другой смысл? Ведь маска скорби вполне к лицу многим, кто связан с нашей местной медициной как в качестве пациентов, так и работников этой отрасли...**

\*\*\*

**Компенсацию стоимости содержания ребенка в детском саду в 2017 году по-прежнему будут получать все родители, дети которых посещают дошкольные организации, только в уменьшенном размере.**

Латать бюджетные дыры за счет самых социально уязвимых граждан - прочная порочная практика. Переложить свои просчеты на плечи населения вместо поиска других решений - проще всего. **«Денег нет, но вы держитесь!»**

**Более десяти автобусных остановок Магадана сменят свои названия.**

Такое решение принято на заседании топонимической комиссии города. Комиссия занимается вопросами наименования и переименования улиц, площадей, автобусных остановок. Также будет проведена работа по возвращению исторических

названий на Портовом шоссе будущий «Сквер Морской». Колбасной фабрики в Магадане давно нет, поэтому остановка на улице Кольцевой переименована в «Мегамаг». Остановка «Луч» будет носить название «Улица Дзержинского», а «Скорая помощь» на Колымском шоссе - «Маска скорби». «2-й кирпичный» на Марчеканском шоссе переименована в «Ка-

дат Колыму. Но с 1995 года снова наблюдается подъем регионального бокса. Яркий тому пример - ученик магаданской школы бокса Владимир Крутоголов, ставший мастером международного класса, и многие другие спортсмены, прославившие наш регион.

Сейчас магаданская школа бокса переживает второе рождение. Всего в школе сегодня тренируется более трехсот ребят. Для них преподают профессиональные тренеры, среди которых тренер высшей категории, коммунист Сергей Гончаренко.

Сегодня гордостью школы являются комсомольцы Виталий Сачинов, Егор Соколов, Махаддин Годжаев, Иван и Илья Мелешини. Эти спортсмены становились неоднократными победителями областных соревнований, победителями первенств Дальневосточного федерального округа, участниками первенства России.

**Поздравляем ребят и школу бокса с Днем Рождения и желаем им успехов на ринге и в жизни!**

**Наталья ДЕНИСОВА,  
член КПРФ**

## - НАШИ ПОЗДРАВЛЕНИЯ -



ских играх. Сергей Скоромный и Игорь Земченко также добились больших успехов в боксе.

С приходом 90-х годов финансирование спорта прекратилось, а тренеры стали постепенно поки-

**С 1 по 5 февраля в Биробиджане прошло Первенство Дальневосточного федерального округа по боксу. Комсомолец Егор Соколов провел 4 боя, занял первое место, признан лучшим боксером турнира, завоевал путевку на первенство России.**

Февраль месяц по праву считается днем рождения Магаданской школы бокса, которая на протяжении многих лет выпускает великих боксеров Колымы. А началось все в далеком 1972 году, когда ее родоначальником стал Борис Гитман, затем его на посту руководителя сменил Алексей Лим, а в 1985 году руководить школой начал заслуженный тренер России Евгений Бурмистров. Именно тогда начинается расцвет магаданского бокса: ученик городской школы Александр Лебзяк стал чемпионом мира среди молодых боксеров на Кубе, после чего переехал в Москву со своим тренером Геннадием Рыжиковым. Олег Николаев выиграл чемпионат России по боксу и вошел в сборную страны, принимал участие, как и Лебзяк, в Олимпий-

Отпечатано: ОАО «МАОБТИ»  
г. Магадан, пл. Горького, 9  
Заказ № 376. Тираж 3000 экз.  
Дата выхода в свет 27.02.2017 г.  
Подписано в печать фактически  
в 16.00, по графику в 16.00.  
Цена свободная.

Главный редактор: Т. С. Михалева

Фотокорреспондент: Л. Ю. Девяткина